

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ЕСТЕТИКА

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ54, ВК.ГЗ 5
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на забезпечення здобувачів знаннями щодо основних естетичних категорій, принципів, понять за для розвитку естетичної свідомості, культури; донесення знань про основні етапи розвитку теорії моралі; розкриття суті законів краси і гармонії; вивчення нових принципів підготовки спеціалістів і введення стандартів “габітарного іміджу” (зовнішність, поведінка, спілкування).</p> <p>Основні теми: Проблемне поле естетики як науки та навчальної дисципліни. Основні естетичні категорії та естетична свідомість. Основні категорії етики та структура моральної свідомості. Теоретичні засади класичної естетики. Основи некласичної естетики. Проблеми оптимізації та гармонізації особистості людини як єдиної біосоціальної системи. Принципи формування людини сучасного вигляду — успішного громадянина держави Сучасні технології естетичної реабілітації Сучасні засоби комплексного оздоровлення людини Основи косметології Декоративна косметика Психосоматичний паттерн (портрет) людини Комунікативні функції особистості та основи PR.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК 2. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК 3. Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>ЗК 4. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК 11. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК 14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p>

	ЗК 15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Соціологія», «Медичне право, професійна етика і деонтологія»
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Довбенко Тетяна Володимирівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р